AXanabl TONKbIHAAP

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) FemnbiMn Taxipbue makcaTbiHAa, bICTbIK Cy CTaKaHFa KyMbirbin, KENiH OHbIH, TeMnepaTypackl apbip 6ec
MUWHYT CaWiblH enweHin Typabl. TeMeHaeri rpaduk ansiHFaH HOTUXeNepai kepceTteai:

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
YakbIT

a) Texipbue bacbiHAaFbl TemnepaTtypa kaHgan 6onabl?
b) 30 MMHYyTTaH KeliH TemnepaTypa kaHaanm 6onabl?

c) Temneparypa 45°C kai yakblTTa XeTTi?




AXanabl TONKbIHAAP

[ Herisri neHren )

2) TemeHaeri rmctorpaMmma TonTaFbl OKyLUbINIap MaccanapblHbIH YIECTIpiMiH KepceTeai.

25

20

Kuinik

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

Maccacbl (kr)

a) Maccachbl 40-TaH 55 kr gewiHri okyLblnap caHblH TabblHbI3Aap.

b) Maccacbl 60 Kr >xofapbl OKyLUbINap caHblH TabblHbI3Aap.




AXanabl TONKbIHAAP

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTtawa geHren / TepeHaeTinreH aeHren

1) Temengeri ructorpaMmma TonTafbl OKyLUbINap MaccanapbiHbIH YNECTipiMiH kepceTegi.

25

20

Mninik

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

Maccacbl (Kr)

a) Maccachbl 40-TaH 55 kr gewiHri okyLblnap caHblH TabblHbI3Aap.
b) Maccacbl 60 Kr xofapbl OKyLUbINap caHblH TabblHbI3Aap.

2) bputaHablk eviengepaid 6ornapbiHbIH opTawia MaHi 160 cm, aybITKybl 7 M G60naTbIH KanbINThbl YECTIpiM
3aHblHa GafblHaabl.

125 132 139 146 153 160 167 174 181 188 195

a) Bonnapel 160 cm ofapbl 6onaTtbiH anengep yneciH TabbiHpI3gap.
b) Bovnapskl 153 neH 167 cm apacbiHAa 6onaTbiH anenaep yneciH TabbiHbI3aap.
c) bonnapsbl 174 cm xofapbl 6onatbiH anengep yreciH TabbiHpI3aap.

k 3




AXanabl TONKbIHAAP

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTtawa geHren / TepeHaeTinreH aeHren

3) MukcepgaiH XXyMblIC icTey yakbiTbl opTa ecenneH 90 an, aybiTKybl 15 a 6onaTbIH KanbINTbl YIECTIPIM 3aHbIHA
OafblHadbl.

a) 90 angaH a3 >XXyMmbIC iCTENTIH MUKCEpPriep yreci Hellere TeH?
6) 75 neH 105 an apacblHAa XYMbIC ICTENTIH MUKCepnep yneci Hewere TeH?

B) 60 angaH a3 XKyMblIC iCTEWTIH MUKCEpnep yreci Hewere TeH?




AXanabl TONKbIHAAP

[ XAYAINTAP )
[ Herisri neHren )
1) a) 80° b) 38° C) 20 MUHYTTaH KeWiH

2)a) 53 b) 18

[ Oprawa geHren / TepeHaeTinreH geHren )
1) a) 53 b) 18

2) a) 50% b) 68% c) 2,5%

3) a) 50% b) 68% c) 2,5%




